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Tlačové vyhlásenie spoločnosti Arriva vydané v reakcii na správu spoločností Deutsche Bahn a 
I Squared Capital o predaji skupiny Arriva. Spoločné tlačové vyhlásenie spoločností Deutsche 
Bahn a I Squared si môžete prečítať tu: https://news.arriva.co.uk/news/deutsche-bahn-signs-
agreement-to-sell-arriva-group-to-i-squared  

 

Skupina Arriva víta súhlas spoločnosti Deutsche Bahn s predajom 
spoločnosti I Squared Capital 

 

Bratislava/Londýn, 19. október 2023 –Skupina Arriva dnes privítala navrhovanú transakciu 

medzi spoločnosťami Deutsche Bahn (DB) a I Squared Capital, na základe ktorej sa v 

priebehu roka 2024 po splnení obvyklých podmienok a schválení prevedie vlastníctvo 

spoločnosti na I Squared. 

 

Spoločnosť I Squared má za sebou úspešné investície do infraštruktúrnych spoločností - od 

spoločností zaoberajúcich sa energetickými riešeniami, ako je Aggreko, až po spoločnosti 

poskytujúce dopravné a logistické služby vrátane TIP Group. Spoločnosť I Squared je známa 

svojou snahou o vytváranie dlhodobej a udržateľnej hodnoty v spoločnostiach, do ktorých 

investuje, a má povesť spoločnosti, ktorá pomáha manažérskym tímom zlepšovať 

prevádzkovú výkonnosť, pričom zároveň investuje významný kapitál do spoločností s cieľom 

podporiť ich prechod na udržateľné verejné služby. Po rozvoji, ktorý pri vytváraní silnejšieho a 

konkurencieschopnejšieho podnikania dosiahla Arriva v priebehu posledných niekoľkých 

rokov, poskytne investícia spoločnosti I Squared spoločnosti Arriva vhodnú platformu pre rast. 

Vďaka možnosti čerpať zo skúseností, odborných znalostí a investičných schopností 

spoločnosti I Squared bude môcť manažérsky tím Arriva vytvárať nové príležitosti pre 
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cestujúcich, kolegov a objednávateľov verejnej dopravy a zároveň pomáhať chrániť planétu 

podporovaním prechodu na nízkouhlíkovú energetiku. 

 

Generálny riaditeľ skupiny Arriva Mike Cooper k navrhovanej transakcii povedal: „Pre 

spoločnosť Arriva je to veľká príležitosť a začiatok novej dôležitej kapitoly nášho podnikania. 

Viem, že tím spoločnosti I Squared zdieľa naše presvedčenie o poskytovaní udržateľných 

dopravných služieb, ktoré vyhovujú potrebám zajtrajška, ako aj súčasným tlakom. 

Investícia spoločnosti I Squared do nášho podnikania pomôže využiť nové príležitosti a vytvoriť 

hodnotu pre všetkých, ktorí sú pre Arrivu dôležití – pre našich zamestnancov, planétu a 

predovšetkým pre cestujúcich, ktorých máme tú česť každý deň prepravovať. 

Značka a hodnoty spoločnosti Arriva sa touto transakciou nielenže nezmenia, ale získavajú 

nový život. Na spoluprácu s I Squared a na realizáciu našej ambície stať sa hlavným partnerom 

v oblasti osobnej dopravy v celej Európe sa veľmi tešíme.“ 

 

Generálny riaditeľ spoločností ARRIVA na Slovensku Michal Horák dodal: „Dnešné 

oznámenie je výbornou správou pre celú spoločnosť Arriva a pre naše podnikanie na Slovensku. 

Pod vedením nového majiteľa môžeme s dôverou hľadieť do budúcnosti, pričom na spôsobe 

poskytovania našich služieb sa dnešnou správou nič nemení. Naši kolegovia budú aj naďalej 

poskytovať vynikajúce služby pre našich klientov – objednávateľov verejnej dopravy, ako aj pre 

komunity, v ktorých máme kľúčové miesto.“ 

O skupine Arriva 

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 35 500 ľudí a 
zabezpečuje približne 1,5 miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, 
autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na 
požiadanie Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne, pričom tieto služby poskytuje 
každý deň lepším spôsobom. Činnosti spoločnosti Arriva sú rozdelené do štyroch oblastí podnikania: Autobusy v 
Spojenom kráľovstve, vlaky v Spojenom kráľovstve, Holandsko a kontinentálna Európa. Arriva pôsobí v Českej 
republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom 
kráľovstve. https://www.arriva.co.uk/  
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